

Выставка «Строительство» - собирает единомышленников.

6-8 октября 2010 года в **Воронеже** в спорткомплексе «Энергия» (ул. Ворошилова, 1а) пройдет крупнейший в Центральном Черноземье выставочный проект: 31-я межрегиональная специализированная выставка с международным участием «Строительство» и 2-я межрегиональная специализированная выставка «

Новый город

». Кроме того, на выставках будет работать расширенная секция «Мебель. Интерьер. Дизайн». Три дня на площадках спорткомплекса «Энергия» (ул. Ворошилова, 1А) лидеры отрасли будут демонстрировать свои передовые разработки, новые технологии, товары и услуги.

Организаторы мероприятия Торгово-промышленная палата Воронежской области, ООО «**Выставочный Центр ВЕТА**» ТПП ВО, под патронажем ТПП РФ, при поддержке правительства Воронежской области, администрации городского округа г. Воронеж, НП «Союз строителей Воронежской области», Ассоциации Экономического взаимодействия субъектов РФ Центрального Федерального округа «Центрально-Черноземная», Воронежского государственного архитектурно-строительного университета, Союза дизайнеров России (Воронежское отделение). Генеральный информационный спонсор – газета «Стройка».

Цель выставки - содействие в продвижении инновационных проектов строительной отрасли в ЦЧР, ознакомление специалистов с современными эффективными энергосберегающими технологиями, материалами и оборудованием, которые позволяют снизить затраты при строительстве и эксплуатации зданий и сооружений, поиск новых деловых партнеров.

Интерес к строительству, ремонту и дизайну интерьера постепенно и неуклонно восстанавливается. Постоянное обновление и появление новых строительных технологий, современных материалов и изделий вызывает осознанную необходимость проведения выставочных мероприятий по строительству, на которых организации строительного комплекса для посетителей продемонстрируют свои передовые разработки.

На одной экспозиционной площадке соберутся более 200 компаний строительной отрасли. В Воронеже съедутся представители различных регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья, в частности, предприятия из Украины и Республики Беларусь. Свои технологии, товары и услуги продемонстрируют строительные фирмы и организации из Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Тамбова, Белгорода, Калуги, Ростова-на-Дону, Перми, Йошкар-Олы, Ярославля и других городов.

Тематикой экспозиции охвачен широчайший спектр оборудования, строительной техники, архитектуры и проектирования, энергосбережения, водообеспечения, малоэтажного строительства, всего, что способствует эффективной работе представителей отрасли в современных условиях.

Так, например, ООО «Энергостройэкспертиза» представит проекты многоквартирных жилых домов со встроено-пристроенными нежилыми помещениями, где будут использованы инновационные технологии по энергосбережению; ООО «Альянс» - новую систему, которую используют под облицовку колонн и под скрытое крепление керамогранита; ООО «Торговый Дом «ЭЛЕКТРУМ» продемонстрирует низковольтное комплектное устройство (НКУ) «ELEMENT», которое позволяет заменить устаревшее оборудование в низковольтных отсеках трансформаторных подстанций и получить возможность увеличения мощности КТП. Использование НКУ позволяет существенно сократить строительные работы, что в свою очередь уменьшает стоимость реконструкции или возведения нового объекта. ООО «Протон Энерго» познакомит с инновационными достижениями, разработками в области светодиодного освещения; ООО «Рехау» представит геотермальные системы и тепловые насосы PEXAU, а компания «Аквафор» (официальное представительство) проведет презентацию бытовых и промышленных фильтров для воды и водоподготовительной установки кабинетного типа WaterBoss(США).

Среди экспонентов: производители тепловентиляционного оборудования «ПТК Тепловенткомплект», навесных вентилируемых фасадов «Атлас Москва», «Вентфасад», изготовители приборов учета «Теплоком», «Водоприбор», ГК «Рубеж», деревянное домостроение представят ГК «Индивидуальный дом», «Радослав-Вымпел», «Металлопрофиль»; представители промышленности строительных материалов: «Алкотек», «Аксайский кирпичный завод», «Мосстрой-31», «Группа ПОЛИМЕРТЕПЛО» и др. Инновационные разработки представят фирма «Комфорт», ВКЦБ «Полюс».

В расширенной секции «Мебель. Интерьер. Дизайн», будут представлены мебель, комплектующие и дизайн-проекты из Москвы, Воронежа, Республики Беларусь. Так,

например: «Охотничий комплекс Белоречье» продемонстрирует мебельный щит из натуральной древесины для изготовления мебели; «Тотал-М» материалы и комплектующие для производства корпусной мебели и шкафов-купе; а «Зов-ЛенЕвромебель» из Гродно – современные кухонные гарнитуры. Это тематическое направление заинтересует не только специалистов, но и простых посетителей.

В рамках деловой программы планируется проведение различных актуальных тематических семинаров, конференций, презентаций инновационных проектов и фирм участников, «круглых столов».

Основными мероприятиями деловой программы выставок «Строительство» и «Новый город» станут круглый стол «Развитие жилищного строительства в Воронежской области», «Нормативно-правовая база строительного комплекса России, взаимосвязь ее с национальным объединением СРО строителей России и регионов», «Энергоэффективность и энергосбережение в строительстве», семинар «Разработка норм и расценок» и другие. Участники всех конгрессных мероприятий получат возможность обменяться мнениями и информацией о новых проектах, обсудить актуальные вопросы, перспективы и тенденции развития строительной отрасли в Центрально-Черноземном регионе.

Обширная экспозиция, актуальные темы деловой программы, консультации специалистов – все это делает выставки «Строительство» и «Новый город» популярными среди целевой аудитории: руководителей строительных компаний, заказчиков и инвесторов, подрядчиков, архитекторов, дизайнеров, инженеров-проектировщиков, представителей государственной власти и бизнес-сообщества ЦЧР. Воронежская строительная выставка - это возможность собрать на одной площадке представителей органов государственной власти, финансовых структур, производителей, ведущие строительные компании. Приглашаем специалистов строительного комплекса посетить межрегиональные специализированные выставки «Строительство» и «Новый город» и принять участие в Деловой программе мероприятия!

Время работы выставок:

6 – 7 октября с 10:00 до 17:00

8 октября с 10:00 до 14:00

Подробная информация: (4732) 512-012, 77-48-36, на сайте www.veta.ru.

Пресс-служба ООО «Выставочный Центр ВЕТА» ТПП ВО.